



**Městský úřad Ostrov  
tajemnice**

V Ostrově dne 19. 5. 2021  
Č. j. 19/21

Vážený pane.

Vaše žádost ze dne 7. 5. 2021 o poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., byla předána k zpracování odboru majetku města a odboru městských investic a správy.

Odpovědi viz níže.

Zda už město Ostrov s nějakým investorem podobnou smlouvu uzavřelo resp., zda se jedná o obvyklý postup, že Město zastupuje a prosazuje zájmy soukromého subjektu (bod 3.3 smlouvy) v záležitostech, ve kterých vykonává státní správu a má hájit veřejný zájem. Jestli tuto skutečnost necítí odpovědní činitelé jako střet zájmů.

***Odpověď: Jedná se o naprosto obvyklý postup, město Ostrov tento však ještě nepoužilo.***

Jakým způsobem bude Město plnit své závazky vyplývající z bodu 3.5 smlouvy, tedy jak bude směňovat parcely s dotčenými vlastníky a zajišťovat jejich souhlasy na výzvu investora (!), pokud tito nebudou se směnami a se záměrem souhlasit. Můžete vyloučit soudní žalobu investora o náhradu škody, pokud Město nesplní tento nebo jiné body smlouvy?

Kdy a zda (pokud už se tak nestalo) bude tuto smlouvu schvalovat zastupitelstvo Města.

Jak bude řešit případnou provozní nekázeň a neochotu provozovatele působit nekonfliktně v území, jako podmínku, která je zmiňována v dokumentu k tomu, aby provoz záměru neznamenal ovlivnění nad rámec limitů danými zákonnými normami?

***Odpověď na všechny 3 dotazy: Sdělujeme, že předmětná smlouva uzavřena nebyla a ani v nejbližší době uzavřena nebude.***

Zda Město bude nějak kontrolovat dodržování limitů deklarované intenzity dopravy a popřípadě, jak hodlá a zda vůbec může jejich případné překračování sankcionovat.

Zda budou realizována doporučení, vyplývající ze závěru hlukové studie, tedy minimalizovat nákladní dopravu v noční době, směřovat ji výhradně nejkratší cestou na komunikaci I/13 a vybudovat navržené protihlukové stěny. Bude to Město vymáhat?

*Odpověď: Doporučení hlukové studie by měla být zapracována do projektu stavby, např. určitou úpravou stavby, či by mohla být zohledněna v dopravním značení. Zde však platí, že silnice I/25 není v majetku ani ve správě Města Ostrov a souhlas se stavebními úpravami na této silnici přísluší Krajskému úřadu Karlovarského kraje, nikoliv odboru výstavby při MěÚ Ostrov.*

S pozdravem

Ing. Jana Punčochářová